FBOy COLL Ne 282
r.CaHkT — NeTepbypra
TapaH MapuHa KOHCTaHTUHOBHZ




Ypok Ne 29









" JE—
1. Kakoe 4uncro Hago YMHOXUTb Ha 7, YTobbl Nony4nThb 567
2. 36 yMeHbLUM B 9 pas.
3. Ha ckonbko 42 bonblue 6?
4

27 bonblUe 3agyMaHHOro 4Ynucna B 3 pasa. Yemy
paBHO 3agyMaHHOE 4Yncno?

3 MeHbLLEe 3aJyMaHHOro Yymucrna B 5 pas. Yemy paBHO

3agyMaHHoOe 4ynucno?
Kakoe 4yncno donblue 6 B 8 pas?

6 yBENNYb B 9 pas.

Bo ckonbko pa3 24 bonbLue 67
YMeHbLN 36 B 9 pas.

10. Hangu npounsBeaneHue Yncen 8 n7.

8 4 36 9 15
48 54 4 4 56 U
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" A
3adaya.

K copeBHOBaAHUAM MO MpbikKam B
BoAy rotoBunucet 13
crnopTcMeHoB. OHU XOTAT
pa3dbuTbCcHa HA TPOMKN. CKOIMbKO
nony4ymntcs Tpoek? CKOMbKO
CMOPTCMEHOB HE BOUAET B
TPOWUKY?



" S
JleHuc cOenasn pucyHku u 3anucu

13:3=4(oct. 1)
[ e neneHve BbINONTHEHO
BEpPHO?



" A
BbinosnHuU dernieHue ¢
MOMOWMbLIO PUCYHKa.

21 :5 76 : 9

Bcerga nu yooOHO BbINOMHATL
aerieHve ¢ NomMoLlbHo
PUCYHKa?

Kak MOXHO Hantwm
3Ha4YeHue BbIPaXeHus,

He Aenas PUCYHOK?



21:5

s Hangem camoe 6onbLLOE YNCO
0o 21, kotopoe 6e3 ocTtaTka
OennTcd Ha 9.

s OT70 20.
s Hangem yactHoe: 20:5=4
s Hangem octatok : 21 - 20 =1

21:5=4 (ocT.1)



READOTAINOMUEn RN
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Ctp. 62 Ne 3




" JE
Kak cOennamb npoesepkKy
deJsieHUs1 C oCMamkKomM?

13: 3 =4(ocT.1)
Hangy obpaTtHbIM JENCTBUEM
nennmmoe.
3x4=12;: octatok 1; 12 + 1
=13
IeneHne BbINOMHEHO BEPHO.



READOTAINOMUEn RN

Ctp. 63 Ne 4
(1CTOJIBUK)




| DS@JI@ ECE

A npoBoneH coboun, y MeHs Bce
nony4ymnocb. Xo4yy 3HaTb OonbLue.

Y MeHS1 He BCce NOosy4Ynsnochb, HO A
nocTaparcChb.

Hunyero He NOHATHO Ha ypoOKe.



"'c.63 Ne4(2CT),Ne7,Ne 8
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